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Assembly Instruction / Manual de ensamble / Notice de Montage.
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( CERTIFICADO DE GARANTIA /cf;‘j“c}\
GARANTIA N

- A garantia dos produtos fabricados pela Caemmun Movelaria, abrange eventuais defeitos/vicios dé——
fabrlcagdo, no prazo estabelecldo pelo Codlgo de Defesa do Consumldor, em seu artigo 26, Il, o qual prevé a
garantia legal de 90 (noventa) dias.

[CUIDADOS ESPECIAIS
- Lela com atengéio as Instrugdes do manual de montagem que acompanha o produto.

- Evitar umidade excessiva e exposigéo prolongada a luz solar.
- Para limpeza usar pano limpo e imido, nao devendo utilizar produtos de limpeza

EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL

- Afalta de observancia das instrugdes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente podera causar
danos a mercadorla, tals como , adequagao do local para Instalago do produto, uso correto dos parafusos e
demais i correta distribuigéo dos objetos no produto (conforme peso / tamanho
indicado no manual), dentre outros, bem como transporte inadequado tanto pela Loja, como pelo consumidor.
- Defeltos ou danos causados em qualquer componente do produto pela utllizagéo Inadequada ou provocado
por acidentes, negligéncia, ma condigdes estruturais da residéncia, tempo de uso, caso fortuito ou forga maior

\_(por exemplo umidade, Infiltragses, mofo, cuplns, ralos maresla, chuvas, etc.). )

INSTRUCOES DE SEGURANCA

‘E obrigatério sequir os procedimentos abaixo para uma
instalagdo correta do produto;

'Caso a inslalagdo nado esteja correta ha risco de queda
assim como de outros danos;

1,Ainstalagio deste produto deve ser feita por um
profissional qualificado;

2.Nao instalar em superficies que possam estar Umidas,

LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE /éﬁn‘e,;c\j
GUARANTEE o

-The guarantee of the products manufactured by Caemmun Furiture includes occasional
manufacturing defects within the period estabiished by the Codigo de Defesa do Consumidor
(Consumer Protection Laws), in its article 26, i, which provides 90 (ninety) days legal guarantee.

SPECIAL CARES

-Read carefully the instructions in the Assembly Instruction that follows the product.
~For cleaning use a clean and damp cloth. Do not use cleaning products.
-Avoid excessive moisture and extreme sun exposition.

EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE

- Lack of accomplishment with the instructions enclosed in the Assembly Instruction, which eventually may cause
damage to the goods such as unsuitability of the site for product installation, incorrect use of screws and other
components, unevenness , improper distribution of objects in the product (as weight / size indicated in the Assembly
Instruction) , among others , as well as inadequate transportation either by the store or the consumer

- Defects or damage in any product component caused by improper use or accident, negligence , poor structural
conditions of residence , time of use , unforeseeable circumstances or force majeure ( humidily, leaks , mold , termites ,
rays , salt i, rain , efc.)

SAFETY INSTRUCTION

It is mandatory to follow the procedures described below
to install the product properly,

If the installation is not correct there is a risk of falling as|
\well as other damages;

1.This product must be installed by a qualified
professional;

o dias )
e/

J

2.00 not install it in areas that may be damp, contain

conter infiltragbes, ou que estejam expostas a qualquer |infiltrations or are exposed to any product that endangery

produto que comprometa sua resisténcia;
3.Para a instalagée do produto devem ser utilizados

heir endurance;
.In order to install the product it must be used only the

apenas 0s acessorios que acompanham os mesmos de [accessories that follow it adequately as showed

maneira adequada conforme indica o manual;

4 Ler e observar atentamente toda a instrugdo antes de
iniciar a montagem,

5.0s parafusos devem ser apertados periodicamente;
6,Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;

7. Todos 0s pesos maximos indicados no manual devemn
ser respeitados;

in the instruction manual;

1.Read and follow all instructions carefully before starting
installation,

5, The screws must be tightened periodically;

6. Avoid bumps and contacl with sharp objects;

7. All maximum weighls indicated in the inslruclions

must be respected,

" CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL ﬁ};n;‘)?

GARANTIA

- La garantia de los productos fabricados por Caemmun Musbleria abarca eventuales defectosivicios
de fabricacion, en el plazo establecido por el Cédigo de Defesa do Consumidor (C6digo de Defensa del
Consumidor), en su articulo 26, I, lo cual prevé la garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIALES

~Lea con atencion las instrucciones del Manual de Armado que acomparia el producto.
-Para limpieza usar pario limpio y himedo, o debiendo utilizarse productos de limpieza.
-Evitar humedad excesiva y exposicion prolongada a la luz solar.

ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL

-La falta de observancia de las instrucciones contenidas en el Manual de Armado, que eventualmente podra causar
dafios en la mercaderia, tales como, adecuacion del local para instalacion del producto, uso correcto de Ios fornillos y

| dias _ |
oy &)
Rant/

demas componentes, nivelacion, correcta distribucion de los objetos en el producto (de acuerdo al pesoftalla indicados
en el manual), de entre otros, bien como trasporte inadecuado tanto por Ia tienda como por el consumidor.

-Defectos o dafios causados en cualquier componente del producto por fa utilizacion inadecuado o provocado por
accidentes, negligencia, malas condiciones estructurales de la residencia, tismpo de so, caso fortuito o fuerza mayor
(por ejemplo humedad, infitraciones, moho, termitas, rayos, ofor de mar, lluvias, etc)

J

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

(— CERTIFICAT DE GARANTIE 7~
GARANTIE e/

- La garantie des produits fabriqués par Caemmun Movelaria couvre defautsivices de fabrication dans le délai prescrit
par le Code de Défense du Consommateur, article 26, I, de 90 jours.

ATTENTION

- Lisez attentivement les instructions du manuel de montage fourni.

- Evitez I'umidité excessive et la lexposition prolongée a la lumiére du soleil

- Pour le nettoyage, utilisez un chiffon humide. Evitez I'utilisation de produits de nettoyage.

EXCLUSION DE GARANTIE

- Ne pas suivre les instructions de ce manuel de montage, qui les. telles que le
choix d"un lieu adequat pour Iinstallation, la correcte utilisation des vis et des autres éléments, nivellement, apropiée distribution
des objects sur le meuble (en fonction du poids et dimension indiqués dans le manuel), entre autres, ainsi que le transport
inapropiée, sois par le magasin ou par le consommateur.

- Défauts ou dommages & tout composant résultant d"une utilisation incorrecte ou en cas d'accident, négligence, mauvaises
conditions structurelles de la maison, temps dutilisation, cas fortuit ou force majeure (par example, I'humidité, les infiltrations, la

\moisissure. les termites. e rayon, Iar de la mer. a pluie, otc.)

CONSIGNES DE SECURITE

J

‘Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para
instalar el producto correctamente;

‘Caso |a instalacion no este correcta hay riesgo de
caerse el producto, asi como ofros danos;

1.El producto debe ser instalado por un profesional
calificado;

2,No instalar en superficies que puedan estar humedas,
contener infiltraciones o que estén expuestas a
cualquier producto que comprometer su resistencia;
3.Para |a instalacion del producto deben ser usados
apenas |os accesorios que |o acompanan de manera
adecuada como indica el manual;

4 Leer y observar atentamente toda la instruccion antes
de iniciar el armado;

5.Los tornillos deben ser apretados periédicamente;
6.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;
7.Tedoes los pesos maximos indicados en el manual
deben ser respectados;

‘Respectez impérativement les procédures ci-dessus
pour une correcte instalation du produit;

‘Si linstallation n'a pas été effectuée correctement il
existe un risque de chute et bien d autres dommages:

1. L'installation du Produit doit &tre effectuée par un
installateur qualifiée;

2. Ne pas installer sur une surface humide, avec des
infitrations, ou exposée a n'importe quel agent qui
pourrait comprommete |a résisstance;

3, Pour |'installation du meuble nous leurs
recommandons d'utiliser seulement les accessoires
d'origine de la margue, selon les indications du manuel;
4, Lisez et observez attentivement les notices
d'installation avant commecer |e montage;

5. Les vis doivent étre vérifiés régulierement;

6. |l faut éviter les coups e contacts avec des objects
coupants;

7. Respectez les quantités maximales indiquées dans le
mode d'emoploi.

Relagédo de Ferramentas e Acessorios | Tools and Accessories List | Relacion de Herramientas y Accessorios | Liste D Outils et Accessoires.

CODIGO DA PECA | Code of the Piece | Cédigo de la Pieza | Code de la piéce

Ferramentas (nao inclusas) / Tools nof
: P | s U oot Les |1 Pessoa / 1 Person /
2 Volumes | 2 Boxes | 2 Cajas | 2 Boities égﬁ}i?s%%s(,ﬁg’ 2e Comprs Dans & ~°° |1 Persona / 1 Personne
T g T
4 T ®
: S

bs:

BS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS.
bs: Follow assembly sequence located on the numbers. .
bs: Sequir la secuencia de ensamble ubicada abajo.en Jos numeros. ,

ulvre la séquence de montage dans l'ordre indiqué par les numeéros.

CODIGO DA PECA
Code of the piece
Cédigo de la pieza

00000 (0)

SEQUENCIA DE MONTAGEM
Assembly Sequence
Secuenctia de ensamble

90090

-Os cédigos das pecas estdo
identificados nas mesmas.

The pieces code are stamped on.

-Los cédigos de las piezas estdn sellados
en las mismas.

Les codes des piéces sont identifiés
dans les mémes.

Relacao de Pecas Codigo da pega p
N - Piece code R JATOBA/BRANCO FOSCO /
?:l‘;iiLc;thiezas [ Cod deta nibee Padrao de cor |0 e RaAreLO
W 00000 [_()_OJ—) Padron de color |Blanc Matlaune: 282
Sequéncia de montagem. / Assembly sequence / Secuencia de ensamble / Séquence de montage y;l:g‘:
’—, Cadigo e Cor. / Code and Color / Cédigo y Color / Code et Couleur Quantidade Boite
r Quantity/Cantidad /Quantité <—|
mc“‘/ JT/BF BF/AM | DESCRIGAO / Description Mggggw MATERIAL QUANTIDADE 7 vol|
01 50395052 | 50395.039 | Bk ECQIERDAT 285x429x15 | MDP 1 1
02 50393052 | 50393039 46 Ehche Tror Casee T | 740x430x15 | MOP 1 1
03 50414.052 | 50414.039 [BODAPL.GAVETEIRO/ 285x54x15 | MDP 1 2
04 50394.052 | 50394.039 ﬁgﬁg&t%ﬁoﬁ'&gg\e‘ﬁm'm’ 740x430x15 | MDP 1 1
05 50417.052 | 50417039 YT INFERIOR ESAUERDA/ | 317x70x15 | MOP 1 2
06 50400052 | 50400039 |ERAVAESAUERDA/ 1198x300x 15 | MOP 1 1
07 50410052 | 50410.039 | [AMPO ESQUERDO/ 1158x 447 x 15 | MDP 1 1
08 5039728 | 50397.282 |ATERAL ESQUERDANICHO/ 1 9,0535515 | MDP 1 2
09 50398.039 | 50398011 BASTAAMPORIRETO/ 668x354x15 | MDP 2 2
10 50415052 | 50415.039 E,?E,ﬁg’,%,’g‘,‘g”m 15x668x54 | MOP 1 1
1 50396.284 | 50396.282 WATERALDIREITANICHO/ 740x355x15 | MDP 1 2
12 50416.052 | 50416039 | YT INFERIOR PIREITA/ 700x70x15 | MDP 1 1
13 50399.052 | 50399.039 | LRAVADIRELTA/ 451x300x15 | MDP 1 1
1% 50411.052 | 50411039 |LAMPO BIREITO/ 372x1150x15 | MDP 1 1
15 50401.052 | 50401.039 |PE / Pied 40X 149x15 | MOP 1 2
16 50418052 | 50418.039 | RUNDOGAVETEIRO/ 300x686x3 | HDF 1 2
17 50404.052 | 50404.039 |RUNDO INFERIQR NICHO/ 683x405x3 | HDF 1 1
18 50405.052 | 50405.039 RUNDOSUPERIQRNICHO/ | ¢g3x281x3 | HDF 1 1
19 50412052 | 50412.039 YISTASU 3%%',%5,E QUERDAT | 1173x70x15 | MDP 1 1
20 50413052 | 50413039 | KSR RUEERIOR DIREITA 706x70x15 | MDP 1 2
21 50402.052 | 50402.039 |BORTAESQUERDA/ 403x347x15 | MOF 1 2
22 50403.052 | 50403.039 [BORTADIREITA/ 403x347x15 | MOF 1 2
23 50407.052 | 50407.039 WATERAL GAVETAPADRAO/ | 300x115x15 | MOP 6 2
2% 50408052 | 50408.039 RTOFUNDO GAVETAPADRAO /| 260 101x15 | MDP 3 2
25 50406052 | 50406039 HNDOGAVETAPADRAC/ 242x321x3 | HOF 3 2
26 50409.052 | 50409.039 ERENTE GAVETAPADRAO/ 316x196x15 | MDP 3 2
- A matéria prima das pecas podem variar, dependendo da disponibilidade do mercado.
- The pieces raw material can range depending upon market avaliability.
- La matéria prima de las piezas puede variar dependiendo de la disponibilidad del mercado.
- La matiere premiére des pieces peut varier en fonction de la disponibilité du marché.

Informacdes técnicas | Techinical Information | Informacion Tecnica | Informations Techniques

Aspecto Final
Final Aspect

Final Aspecto
Aspect final

Ima
llustrative Image of the Product. | |

em llustrativa do Produto.
age llustrative du Produit.

Pesos e Medida Final

Poids et mesures finales.

Medidas Internas
Internal Measures Weights and Measures
Las Medidas Internas Pesos y Medidas
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Utilizar a Régua para Medir os Componentes.
Utilice la medida abajo para medir.

Use the ruller in order to measure the folowing components.
Utilizer la régle pour mesurer les accesoires.

‘o 10 |20 (30 |40 |50 [60 (70
N

Medidas em MM | Size in MM | Medida en MM | Mesures in MM

80

90

Inicio da Montagem | Assembly Start |
Inicio del Ensamble | Début du Montage

Relagao de Acessorios | Accessories List |

1° Passo - Preparacao das Pecas

Relacion de Acesorios | Rapport Accessoire

ITEM | DESCRICAO aro

CALCO 1TMM PARA DOBRADICA AL2 CANECO 26 / L

Cale Charniére

CANTONEIRA PLASTICA 20X20X14 / 14

Equerre Plastique

CAVILHA 6X30MM / 52

Cheville

CHAPA METALICA 46X46MM / )

Plaque Métal

CORREDICA METALICA 300MM - PAR / 3

Glissiere Métal

DISPOSITIVO ANGULAR PRETO / 6
2
I
7

>

Dispositif Angular Noir

DISPOSITIVO TRAPEZIO CINZA/

Dispositif Trapece Gris

DOBRADICA CANECO 26 COLO BAIXO/

Charniere

JUNCAO PARA FUNDOS 15X11X3/

Jonction Arriéres

MINI SAPATA "L" 156X15MM / 12
Patin

PARAFUSO 3,5X12 CABECA CHATA/ 2
Vis a Téte Plate

PARAFUSO 3,5X12 FLANGEADA / 6L
Vis a Téte Ronde

PARAFUSO 3,5X50 CABECA CHATA/ 2
Vis a Téte Plate

PARAFUSO 4,5X25 CABECA CHATA / 3
Vis a Téte Plate

PARAFUSO 3,5X25 CABECA FLANGEADA / 12
Vis a Téte Ronde

PARAFUSO MINIFIX 6X32MM / 35
Vis Minifix

PARAFUSO MINIFIX DUPLO / 2
Vis Minifix Double

PREGO 08X08 / 3

Clou

PUXADOR MARESE MONOFURO / 5
Poignée Varese 1 Trou

TAMBOR MINIFIX 15X11 COM ESTRIAS / 39
Boitier Minifix

TAPAFURO PVC 18MM/ 21
Cache Trou

c 4 »nw oxmO vTo ZX M XYY " TOommoMNo

Pass / Paso / Etape - Preparation of the pieces.
- Preparacion de las piezas.
- Preparation des pieces.

x39|J x12

ﬂRCI:I:OC(] <3| B

x35 | K x12|L

x52

2° Passo
Pass / Paso / Etape

3° Passo

B x2

X6

Cmy)
L
b

4° Passo
Pass / Paso / Etape

5° Passo
Pass / Paso / Etape

L x4

.

6° Passo
Pass / Paso / Etape

ﬁL

7° Passo

8° Passo
Pass / Paso / Etape

9° Passo
Pass / Paso / Etape

VISTA INFERIOR

- Vision Inferior
- Vue de Dessous

10° Passo
Pass / Paso / Etape

'U'L B x1
B T e!eﬁ\
\ L X2
<}
| x7 R x55
=
11° Passo — 12° Passo A+H+L \ 13° Passo
Pass / Paso / Etape Pass / Paso / Etape A Pass / Paso / Etape
= L

718+0

L x16

S+0 X6
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